

निर्माणाधीन स्कूल भवन से 16 लाख के बिजली वायर चुराने का खुलासा

पुलिस ने चार आरोपियों व एक खरीददार को गिरफ्तार किया, एक पिकअप जप्त की

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर की भीमगंज थाना पुलिस ने तेजसिंह सर्किल के पास एक निर्माणाधीन स्कूल भवन से 16 लाख रुपये के बिजली वायर चुराने के मामले का खुलासा किया है। पुलिस ने चार आरोपियों व एक खरीददार को गिरफ्तार कर वारदात में काम ली गई पिकअप जप्त की है।

भीमगंज पुलिस के अनुसार, तेजसिंह सर्किल के पास स्थित सेंट्रल अकेडमी स्कूल के निर्माणाधीन भवन से 19 नवंबर की रात चार लाख रुपये के बिजली फिटिंग के वायर चुरा ले गये थे। इस संबंध में भीमगंज थाने में धीरज ठाकुर ने चोरी का प्रकरण दर्ज कराया था। पुलिस चोरों की तलाश में थी, इस बीच, रविवार को डीएसटी टीम ने पॉलिटेक्निक कॉलेज के पास संदिग्ध हालत में मिले चार लोगों से पूछताछ की तो उन्होंने निर्माणाधीन स्कूल भवन



पुलिस ने निर्माणाधीन स्कूल भवन से 16 लाख के बिजली वायर चुराने के मामले का खुलासा किया।

से तार चोरी करना कबूल कर लिया। इस दौरान एक आरोपी मौके से भाग छूटा, जबकि चोरी के कुछ वायर के साथ डीएसटी ने चारों आरोपियों को

दबोचकर मामले की जांच कर रहे एएसआई शंभुलाल के हवाले कर दिया। जांच अधिकारी ने इन चार आरोपियों नारायण पुत्र शंकर

कालबेलिया निवासी आर्मा, नारायण पुत्र लालू कालबेलिया दंतल हाल बढ़ला चौराहा, कैलाश पुत्र मोहन कालबेलिया निवासी बड़ला चौराहा व

कारवाई के दौरान एक आरोपी भाग छूटा, चोरी के कुछ वायर के साथ डीएसटी ने चारों को दबोचा

शंभु पुत्र भंवर बागरिया निवासी जूनवास को गिरफ्तार कर लिया। मौके से भागे आरोपी का नाम धर्मा कालबेलिया बताया गया है। पुलिस ने आरोपियों से पूछताछ की तो इन लोगों ने वारदात के तुरंत बाद चोरी किये वायर में से कुछ वायर भीमगंज को बेचना कबूल किया। इसके चलते पुलिस ने दादाबाड़ी निवासी भीमराज पुत्र नाथूलाल खटीक को भी चोरी का माल खरीदने के आरोप में गिरफ्तार कर लिया। पुलिस सभी आरोपियों से गहनता से पूछताछ कर रही है।

आबकारी विभाग में साढ़े आठ करोड़ का फ़्राँड

एलडीसी सहित चार गिरफ्तार

चूरु, (कासं)। चूरु आबकारी विभाग में साढ़े आठ करोड़ के फ़्राँड मामले में चूरु की साइबर थाना पुलिस ने कारवाई करते हुए विभाग के एक एलडीसी सहित चार जनों को गिरफ्तार किया है। यहां आबकारी विभाग के सॉफ्टवेयर के एडजस्टमेंट हेड में छेड़छाड़ कर सरकार को करोड़ों का चूना लगाया जा रहा था।

चूरु साइबर थानाधिकारी सुभाष कुमार ने बताया कि अक्टूबर 2024 को आबकारी निरीक्षक विद्याधर ने साहवा थाने में मामला दर्ज करवाया था। मामला अनलाइन फ़्राँड का होने की वजह से इसकी जांच चूरु के साइबर थाना की दी गई। साइबर थाना ने आबकारी कार्यालय से रिकॉर्ड लिए और डिजिटल एविडेंस कलेक्ट किया। करीब चार करोड़ आईपी एड्रेस खंगाले गए। इसके बाद साइबर थाना पुलिस ने आबकारी विभाग के एलडीसी राजगढ़ के गांव खैमाना निवासी अजय कुमार को गिरफ्तार किया। अजय कुमार साल 2016 से जिले के राजगढ़ सर्किल में कार्यरत है। इनके द्वारा आबकारी सॉफ्टवेयर में

■ सॉफ्टवेयर के एडजस्टमेंट हेड में छेड़छाड़ कर सरकार को करोड़ों का चूना लगाया जा रहा था

■ साइबर थाना ने आबकारी कार्यालय से रिकॉर्ड लिए और डिजिटल एविडेंस कलेक्ट किया

छेड़छाड़ कर जिले की 29 दुकानों के जरिए यह फ़्राँड किया गया। इस फ़्राँड में अभी अन्य लोगों के गिरफ्तार होने की संभावना है। वहीं पुलिस ने इस मामले में करीब साढ़े चार करोड़ भी रिकवर करवाए हैं। फिलहाल साइबर थाना पुलिस ने आबकारी एलडीसी अजय कुमार, सिधमुख के बिरमी गांव निवासी राजकुमार, हमीरवास के विकास यादव और रतनगढ़ के नोरािया गांव निवासी नरेंद्र को गिरफ्तार किया है।

रिटायर्ड अधिकारी से ठगी करने वाला कॉलेज छात्र गिरफ्तार

भरतपुर, (निसं)। भरतपुर में साइबर पुलिस ने रिटायर्ड अधिकारी से सेक्सटॉर्शन कर 64 हजार रुपये की ठगी करने के आरोप में अरूण से कॉलेज छात्र आरोपी अरूण को गिरफ्तार किया। पुलिस अधीक्षक मुदुल कच्छवाह ने बताया कि 1930 नेपाल सायबर क्राइम पोर्टल पर 14 जून को भरतपुर शहर निवासी एक रिटायर्ड अधिकारी ने शिकायत दर्ज कराई थी कि 13 जून को अज्ञात साइबर ठगों ने पुलिस अधिकारी बनकर यू-ट्यूब पर उसका पॉर्न वीडियो अपलोड करने के

■ आरोपी ने अपने साथियों के साथ मिलकर मोबाइल पर सेक्सटॉर्शन में फंसाकर रुपये हड़पे

नाम पर सेक्सटॉर्शन कर 64 हजार 987 रुपये हड़प लिए हैं। बाद में उसने एक जुलाई को प्रकरण दर्ज कराया। जिला पुलिस अधीक्षक ने मामले की गंभीरता को देखते हुए सायबर ठगों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामगोपाल के पर्यवेक्षण एवं पु पुलिस अधीक्षक अनिल जसौरिया के निर्देशन में अनुसंधान अधिकारी जितेन्द्र

गंगवानी के नेतृत्व में एक टीम गठित की गई। टीम ने गहन पड़ताल कर सोमवार को रायबका, अनवर निवासी अरूण कुम्हार (21) को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी अरूण ने अपने साथियों के साथ मिलकर भरतपुर शहर निवासी एक रिटायर्ड अधिकारी को मोबाइल पर सेक्सटॉर्शन में फंसाकर एक दिन में ही तीन अलग-अलग बार ट्रांजैक्शन करकर 64 हजार रुपये हड़प लिए

सायबर ठगों ने फिर उसी दिन ही एटीएम से ठगी की राशि निकाल ली थी। सभी आरोपी रायबका, अनवर के रहने वाले हैं। अनुसंधान में सामने आया कि ठगी के लिए बैंक खाते कटनी मध्यप्रदेश और ठाणे महाराष्ट्र के लोगों के नाम पर हैं जो अनलाइन जाँच के नाम पर हैं जो अनलाइन जाँच के नाम पर हैं। जैरतमदेनों को गुमराह कर उनके खाते खुलवाकर उरम में साइबर ठगी की राशि डलवायी गई। अभियुक्त से पूछताछ में जानकारी मिली कि वह पिछले साल बनाइल पुलिस थाने में भी सायबर ठगी के मामले में गिरफ्तार हुआ था।

पाक बॉर्डर पर 40 'ड्रग ड्रॉपिंग जोन' चिन्हित

ड्रोन से नशा गिरा रहे तस्कर, बीएसएफ तोड़ेगी नेटवर्क

बोकारनेर, (निसं)। पाक सीमा पर बीएसएफ ने करीब 40 ड्रॉपिंग जोन चिन्हित किए हैं। इनमें से करीब 15 ऐसे हैं, जहां पाक तस्कर आए दिन ड्रोन से हेरोइन गिरा रहे हैं। इनके अलावा 25 ऐसे जोन हैं, जहां पर हेरोइन ड्रॉपिंग की संभावना है। इन सभी जोन पर सर्विलांस सिस्टम को मजबूत किया जा रहा है। इसके लिए बीएसएफ ने सीमावर्ती गांवों की सुरक्षा समितियों को एक्टिव किया है। इंटेलीजेंस पेट्रोलिंग बढ़ा दी है। बॉर्डर थाना क्षेत्र की पुलिस के साथ समन्वय स्थापित कर जमानत पर आए तस्करों और आदतन अपराधियों पर नजर रखी जा रही है।

बीएसएफ के 60वें स्थापना दिवस के अवसर पर बोकारनेर सेक्टर डीआईजी अजय लुधरा ने बातचीत में बताया कि पड़ौसी मुल्क जॉर्जिया वापर पर उत्तर आया है। नशे के जरिए भारत के युवाओं को बन्दा कर रहा है। इसे रोकने के लिए पिछले दिनों

राज्य सरकार के उच्च अधिकारियों, जिला प्रशासन और पुलिस साथ मीटिंग में गहन मंथन किया गया था। इसके लिए अत्याधुनिक तकनीक वाले सर्विलांस सिस्टम के उपयोग की दिशा में कदम बढ़ाया गया है। इस साल बार्डर पर 9.7 किग्रा हेरोइन और दो ड्रोन जब्त किए गए हैं। बॉर्डर परिया में बड़े पैमाने पर जिप्सम का अवैध खनन होता है। दो नंबर में खोदा गया जिप्सम रॉयल्टी के जरिए एक नंबर में बदल दिया जाता है।

डीआईजी ने बताया कि दो किलोमीटर परिया में लीज की जमीन पर खनन करने के लिए कमांडेंट की अनुमति जरूरी कर दी गई है। जबकि तारबंदी से एक किमी में खनन पूरी तरह प्रतिबंधित है। पिछले दिनों एक मामला पकड़ा गया था। उससे दस्तावेज मांगे गए हैं। बीएसएफ के जनार्दन और उनके परिवार को भी साइबर सुरक्षा की ट्रेनिंग दी जा रही है। डीआईजी लुधरा ने बताया कि

डिजिटल अरेस्ट, मोबाइल पर अनजान कॉल, वीडियो, हनी ट्रैप, सोशल मीडिया वाप फेक मैसेज से ठगी के विभिन्न तरीकों से निपटना चुनौती बना हुआ है। जवानों को इसके लिए विशेष तौर पर ट्रेनिंग दी जा रही है। वे अपने परिवार को भी सिखा रहे हैं। ताकि फ़्राँड से बच सके।

डीआईजी ने बताया कि बार्डर परिया में खासकर सांघू का सड़क मार्ग उबड़-खाबड़ है। उसे सुधारने के दिशा में काम शुरू हो गया है। पिछले दिनों सीपीडब्ल्यूडी ने सर्वे भी किया था। कुछ हिस्से के लिए राज्य सरकार को लिखा गया है। राज्यपाल सांघू आए थे तो उन्होंने भी इस पॉइंट को नोटिस में लिया था। उम्मीद है जल्दी ही काम शुरू होगा। गौरतलब है कि सांघू को बार्डर टूरिज्म के लिए डेवलप किया गया था, लेकिन सड़क मार्ग खराब होने के कारण पर्यटक बहुत ही कम पहुंच पा रहे हैं।

बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार रोकने की मांग

भिजयनगर, (निसं)। श्री. स्व. रामचन्द्र भंवरलाल जांगिड़ चैरिटेबल ट्रस्ट के तत्वाधान में सोमवार को तहसील कार्यालय पहुंचकर राष्ट्रपति के नाम तहसीलदार रामकिशोर जांगिड़ को बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचार और इस्कोन पुजारी चिन्मय कुण्डदास की गिरफ्तारी के खिलाफ ज्ञापन दिया।

चैरिटेबल ट्रस्ट के अध्यक्ष महावीर प्रसाद जांगिड़ के नेतृत्व में सौंपे गए ज्ञापन में बताया कि बांग्लादेश में हिंदु अल्पसंख्यकों पर बढ़ती हिंसा, भेदभाव और उत्पीड़न को रोकने की मांग की है। बांग्लादेश में हिंदुओं, उनके धार्मिक स्थलों, उनकी संपत्तियों और उनकी गरिमा के खिलाफ सुनिश्चित ढंग से हमले किये जा रहे हैं।

हिंसा और भेदभाव के ये कृत्य न केवल बांग्लादेश में हिंदु समुदाय के मौलिक अधिकारों का उल्लंघन करते हैं, बल्कि शांति, सह-अस्तित्व और धार्मिक स्वतंत्रता के सिद्धांतों को भी कमजोर करते हैं। इस दौरान ट्रस्ट के अध्यक्ष महावीर प्रसाद जांगिड़, जीवराज जांगिड़, बद्रीलाल जांगिड़, सिंदू जांगिड़, जमना लाल जांगिड़, दुर्गेश जांगिड़, सुरेश जांगिड़, अशोक शर्मा, रामदेव सावर लाल लोहार उपस्थित रहे।

नहर में दो युवकों के शव मिले

कोटा, (निसं)। रेलवे कॉलोनी थाना इलाके में नहर में दो युवकों के शव मिले। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और मौके पर नगर निगम के गोताखोरों को बुलाकर शवों को बाहर निकलवाया। प्राण जानकारों के अनुसार दोनों मृतकों की पहचान एमपी मुरेना निवासी मनोज (45) व पिंड निवासी सत्येंद्र (31) के रूप में हुई। पुलिस ने बताया कि रेलवे कॉलोनी के भदाना चौराहे के समीप नहर में दो शवों के पड़े होने की सूचना मिली। सूचना पर मौके पर पहुंचे और शवों को बाहर निकलवाया गया। घटनास्थल के पास शराब के दो पखे पड़े मिले। संभव है मृतक नहर के किनारे शराब पी रहे होंगे, जिससे दोनों नहर में गिर गये। मृतक रेलवे में केटरिंग का काम करते थे।

कोटा, (निसं)। देलवे कॉलोनी थाना इलाके में नहर में दो युवकों के शव मिले। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और मौके पर नगर निगम के गोताखोरों को बुलाकर शवों को बाहर निकलवाया। प्राण जानकारों के अनुसार दोनों मृतकों की पहचान एमपी मुरेना निवासी मनोज (45) व पिंड निवासी सत्येंद्र (31) के रूप में हुई। पुलिस ने बताया कि रेलवे कॉलोनी के भदाना चौराहे के समीप नहर में दो शवों के पड़े होने की सूचना मिली। सूचना पर मौके पर पहुंचे और शवों को बाहर निकलवाया गया। घटनास्थल के पास शराब के दो पखे पड़े मिले। संभव है मृतक नहर के किनारे शराब पी रहे होंगे, जिससे दोनों नहर में गिर गये। मृतक रेलवे में केटरिंग का काम करते थे।

जमीन के विवाद को लेकर जानलेवा हमला करने के तीन आरोपी गिरफ्तार

इलाज के दौरान एक जने की ट्रोमा हॉस्पिटल जयपुर में मौत हो गई थी

सांभरझील, (निसं)। ग्राम महल (दूदू) में जमीन के कब्जे के मामले को लेकर जानलेवा हमला करने के आरोप में पुलिस थाना मौजमाबाद ने तीन जनों को गिरफ्तार किया है।

आनन्द शर्मा जिला पुलिस अधीक्षक जयपुर ग्रामीण दूदू ने बताया है कि 25 नवंबर को परिवारी पूरणमल पुत्र घासीराम रेगर निवासी महल थाना मौजमाबाद जिला दूदू ने उपस्थित थाना होकर रिपोर्ट पेश की, कि ग्राम महल में हमारे तीनों भाइयों की खोलेदारी भूमि है, जिस पर वर्तमान में फसल बोई हुई है। 24 नवंबर को हमारे खेत के पड़ौसी व उनके साथ 20-25 अन्य लोग सहित हथियारों से भरी गाड़ी के साथ हमारी खोलेदारी जमीन पर दो जे.सी.बी., एक ट्रेक्टर लोडर व एक एल्टो गाड़ी से अवैध कब्जा कर जमीन को नष्ट कर रहे थे और पुराना फसल को मेड़ व तारबंदी को तोड़कर खेत के अन्दर घुसकर हमारी पूरी फसल को नष्ट कर जमीन

पाक से आए ड्रोन ने गिराई थी दो पिस्टल और सात कारतूस

30 नवम्बर की रात श्रीकरणपुर इलाके में गश्त के दौरान एक सील्ड पैकेट मिला था

श्रीगंगानगर, (निसं)। राजस्थान के रास्ते पाकिस्तान से भारत में हथियारों की तस्करी हो रही है। 30 नवम्बर की रात श्रीगंगानगर के श्रीकरणपुर इलाके में गश्त के दौरान एक सील्ड पैकेट मिला था। यह पैकेट गांव 11 एफए की रोही में लावारिस पाया गया। वजन करवाकर इसमें 2 किलो 100 ग्राम हेरोइन होने का अंदेशा बताया गया।

■ पैकेट का वजन करवाकर इसमें 2 किलो 100 ग्राम हेरोइन होने का अंदेशा बताया था

श्रीकरणपुर पुलिस के अनुसार बीएसएफ की रिपोर्ट में बताया कि पैकेट में दो पिस्टल और कारतूस अज्ञात व्यक्ति ने भारतीय सीमा में मंगवाए। पिस्टल में फायरिंग पिन, ट्रिगर, हैमर और नाल लगे हैं और ये चालू हालत में हैं। मैगजीन और इसकी स्प्रिंग सही थे। बीएसएफ का मानना है कि दोनों पिस्टल और कारतूस अज्ञात ने ड्रोन के जरिए भारतीय सीमा में मंगवाए थे। बीएसएफ ने तीस नवंबर को जब बॉर्डर

एरिया में पैकेट बरामद किया तो इसका वजन करवाकर इसमें दो किलो एक सी ग्राम हेरोइन होने की बात कही थी। बाद में पैकेट चेक किया तो इसमें पिस्टल और कारतूस बरामद हुए। इस पर श्रीकरणपुर थाने में मामला दर्ज करवाया गया। पुलिस को पूरे मामले में किसी लोकल कॉन्टैक्ट के शामिल होने की संभावना है। यह कनेक्शन श्रीकरणपुर इलाके का हो सकता है अथवा इसके पंजाब कनेक्शन की भी आशंका है। पुलिस और बीएसएफ इस लोकल कनेक्शन को तलाशने का प्रयास कर रही है। इलाके में ड्रोन के जरिए हथियारों की तस्करी का यह छटा बढ़ा मामला है। इससे पहले 2012 से अब तक पांच बार ड्रोन से हथियार श्रीगंगानगर इलाके में आ चुके हैं।

होटल में 18 लाख का गबन, मैनेजर गिरफ्तार

जोधपुर, (कासं)। शहर के नया हाइकोर्ट परिसर के पास स्थित होटल के फाइनेंस मैनेजर पर होटल के खाते से 18 लाख रुपए चोरी व हेराफेरी करने का आरोप लगा है। होटल प्रबंधन ने कुड़ी भातासनी थाने में मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने प्रकरण दर्ज करते हुए होटल मैनेजर को गिरफ्तार कर पूछताछ आरंभ की है। उससे रूपयों की बरामदगी के प्रयास किए जा रहे हैं। हाल ही में जाँच करने के बाद फाइनेंस डायरेक्टर ने लेनदेन के शक के आधार पर खाते की जांच करवाई, जिसमें रुपए दूसरे खातों में ट्रांसफर करने की बात सामने आई। कुड़ी पुलिस ने बताया कि फलोदी के देचू स्थित सेतरणणा हाल झालामंड चौराहा स्थित होटल के रघुवीर सिंह ने रिपोर्ट दी। इसमें बताया कि सुजानगढ़ के गोपालपुरा

■ होटल प्रबंधन ने थाने में मामला दर्ज करवाया

निवासी बलवीर सारण 19 अगस्त 2022 से फाइनेंस विभाग में काम कर रहे हैं। कुछ दिन पहले नए फाइनेंस डायरेक्टर को एक बैंक के लेनदेन पर शक हुआ। अनुसंधान किया तो पता चला कि करीब 18 लाख से ज्यादा रुपए चोरी हुए हैं। यह ऑनकड़ और च्यदा व हो सकता है। जब उससे पूछा तो उसने होटल प्रबंधन के रुपए अपने जानकारों के बैंक खातों में ट्रांसफर करने की बात कबुली। कुड़ी पुलिस के अनुसार आरोपी बलवीर सारण को अब गिरफ्तार कर लिया गया है। उससे रूपयों की बरामदगी के प्रयास जारी है।

पिस्टल चोरी करने वाली गैंग से कार बरामद

अजमेर, (कासं)। पुस्कर मेले के दौरान गैंगमैन की चोरी की गई पिस्टल के आरोप में गिरफ्तार किए गए आरोपियों से रिमांड अवधि के दौरान वारदात में फरार होने के लिए काम में ली गई कार बरामद की है। पुलिस ने पकड़े गए आरोपियों की निशानदेही पर कार को अपने कब्जे में ले लिया है। आरोपियों से गहनता से पूछताछ जारी है। पुलिस अधीक्षक अजमेर वंदिता राणा के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक (ग्रामीण) दीपक कुमार व वृताधिकारी वृत्त (ग्रामीण) रामचन्द्र चौधरी के सुपरवीजन में टीम का गठन किया गया था। पुलिस ने गिरफ्तारआरोपियों की सूची सत्री सूची उर्फ रामलाल, ऋषि चौधरी उर्फ राहुल निवासी जिला हरिद्वार उतराखण्ड व कोटा निवासी एणजीत उर्फ सोनू से रिमांड अवधि के दौरान पुलिस को कई अहम सुराग मिले हैं।

शादी से पहले युवती का अश्लील वीडियो ससुराल वालों को भेजा

ससुराल वालों ने ऐन मौके पर शादी से इनकार किया

चूरु, (कासं)। शादी से पहले बिजनेसमैन की बेटी का अश्लील वीडियो सामने आने पर ससुराल वालों ने ऐन मौके पर शादी से इनकार कर दिया। दूल्हे के पिता ने आरोप लगाया कि दुल्हन का किसी और के साथ संबंध है। उन्हें सबूत के तौर पर दुल्हन का एक अश्लील वीडियो मिला है। परिजनों ने युवती से पूछताछ की तो रेप का मामला सामने आया। युवती के दादा की रिपोर्ट पर पुलिस ने नामजद आरोपी के खिलाफ जीरो नंबर एफआईआर दर्ज कर सूत्र गुजरात भेजी है। मामला 10 नवंबर को चूरु के कोतवाली थाना इलाके में हुआ लेकिन अब सामने आया है।

■ सूत्र में कॉलेज के दौरान युवक पर रेप करने का आरोप, जीरो एफआईआर दर्ज कर सूत्र भेजी

नवंबर को घर पर बारात का इंतजार हो रहा था। बारात आते ही निकाह किया जाना था, लेकिन बारात नहीं आई। इस पर उन्होंने दूल्हे के पिता को फोन कर इस बारे में पूछा। इस पर उन्होंने कहा कि बारात नहीं आएगी। कारण पूछने पर उन्होंने बताया कि आपकी पोती का एक अश्लील वीडियो उनको भेजा गया है। दूल्हा पक्ष ने आरोप लगाया कि दुल्हन के ओर किसी के साथ संबंध हैं। दादा ने बताया कि दूल्हे के पिता के आरोप लगाने पर उन्होंने अपनी पोती से पूछताछ की। इस पर उसने अपनी आपबीती बताई।

पीड़िता ने बताया कि सूत्र में जब वह कॉलेज में पढ़ती थी, तब जीशान

(25) निवासी सूत्र गुजरात उसका पीछा करता था। उसने जबबदस्ती उसके साथ जान पहचान बनाई और उसके कुछ फोटो ले लिए। बाद में उस युवक ने उसकी फोटो को गलत तरीके से मोडिफाई किया और उनको सोशल मीडिया पर शेयर करने की धमकी देकर रेप किया। पीड़ित युवती ने बताया कि उसने रेप के समय भी फोटो लीं और बाद में धमकी देकर ब्लैकमेल कर रहा। आरोपी उससे शादी करने का दबाव बनाता था। अब आरोपी युवक ने उसका एक अश्लील वीडियो उसके ससुराल वालों को भेज दिया। वीडियो देखने के बाद दूल्हे के परिवार वालों ने शादी से इनकार कर दिया।

मामले में सूत्र की लिंबायत पुलिस का कहना है कि उनको चूरु के कोतवाली पुलिस स्टेशन से जीरो एफआईआर मिली है। इसके आधार पर आरोपी और उसके घरवालों के खिलाफ शिकायत दर्ज की गई है। मामले की जांच की जा रही है।



जानलेवा हमला करने के आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

पर कब्जा कर लिया। इस पर हमारे घर में दो लड़के व कुछ औरतें हमारी सूरियों से जानलेवा हमला किया। हमले में राधामोहन पुत्र घासीराम रेगर निवासी महल थाना मौजमाबाद की

राधामोहन, तुलसीराम व पूरणमल खेत पर गये तो इन्होंने कुल्हाड़ियों में दूधर, शिवमर, कमल ल घामसूर, सुरेश कुमार, श्रवणकमल, रामसुख, भंवरलाल, मुकेश कुमार डागर पुलिस कर्मियों की भूमिका काफी सक्रिय रही।